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Протокол №17 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури та 

інформаційної сфери  від  6 грудня 2017 року 

Кабінет №516 

5-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: о 12.00  

У складі постійної комісії: 

 

Журман Сергій Миколайович – голова комісії;  

Ковтун Алла Юріївна – заступник голови комісії (лікарняний);  

Ковальчук Тетяна Миколаївна – секретар комісії; 

Бойко Людмила Василівна – член комісії; 

Міклухо-Маклай Надія Петрівна – член комісії; 

Шматок Микола Миколайович – член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Подорван Андрій Федорович– директор Департаменту інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю Чернігівської обласної державної адміністрації. 

Левочко Олександр Володимирович – директор Департаменту культури і 

туризму, національностей та релігій облдержадміністрації. 

Полішко Оксана Володимирівна – головний економіст відділу фінансів соціально-

культурної сфери управління фінансів невиробничої сфери Департаменту фінансів 

облдержадміністрації. 

Кравченко Сергій Анатолійович – головний спеціаліст відділу обліку, відчуження 

та управління майном Управління комунального майна обласної ради. 

Помеленко Ірина Василівна – начальник відділу державних інвестицій управління 

інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності Департаменту економічного розвитку 

облдержадміністрації; 

Кулібик Андрій Вікторович – начальник відділу планування управління 

планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту з питань цивільного 

захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; 

Паньок Вікторія Григорівна – головний спеціаліст відділу лісового господарства 

Обласного управління лісового та мисливського господарства; 

Сириця Оксана Василівна – провідний спеціаліст відділу економічного аналізу та 

договорів Управління капітального будівництва облдержадміністрації; 

Хілик Оксана Михайлівна – заступник директора Департаменту соціального захисту 

населення облдержадміністрації; 

Карпенко Ірина Іванівна – головний спеціаліст-юристконсульт Управління 

містобудування та архітектури облдержадміністрації; 

Медведок Надія Сергіївна – заступник начальника управління енергетики та 

комунального господарства – начальник відділу енергетики та енергозбереження 

Департаменту ЖКГ та ПЕК облдержадміністрації; 

Скумін Андрій Петрович – начальник відділу експлуатації Деснянського 

басейнового управління водних ресурсів; 
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Олійник Оксана Миколаївна – в.о. начальника відділу дошкільної, позашкільної 

освіти  та виховної роботи Управління освіти і науки облдержадміністрації; 

Городна Ірина Віталіївна – головний спеціаліст відділу економіки, моніторингу та 

виконання загальнодержавних і регіональних програм Управління охорони здоров’я 

облдержадміністрації; 

Клименок Олександр Миколайович – начальник відділу інформаційно-

комп’ютерного забезпечення апарату облдержадміністрації. 

Пущенко Павло Михайлович –представник громадської організації «Інститут 

масової інформації» в Чернігівській області.  

 

 

Слухали питання: «Звіт голови обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету за 9 місяців 

2017 року». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 грудня 

2016 року № 3-7/VII «Про обласний бюджет на 2017 рік». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про обласний бюджет на 2018 рік». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради, забезпечивши виділення коштів на відновлення об’єктів культурної 

спадщини м. Новгород-Сіверського, що неодноразово обговорювалось на засіданнях 

комісії. При розподілі бюджету збільшити кошти на фінансування оздоровлення та 

відпочинку дітей, що наразі становить 3,5 млн. грн. Знайти можливість виділити кошти для 

фінансування діяльності всіх обласних організацій фізкультурно-спортивних товариств 

«Колос», «Динамо», «Спартак» та «Україна». Збільшити фінансування на виконання 

депутатами доручень виборців без врахування перевиконання бюджету з 3200 тис.грн до 

6400 тис.грн. 

 

Слухали питання: «Про розподіл коштів перевиконання дохідної частини 

загального фонду обласного бюджету». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про Програму економічного і соціального розвитку області 

на 2018 рік». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
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Слухали питання: «Про внесення змін до Плану заходів з реалізації у 2018–2020 

роках Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2020 року». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 19 червня 

2015 року «Про схвалення проекту перспективного плану формування територій 

громад Чернігівської області». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми профілактики 

правопорушень у Чернігівській області на 2016-2020 роки». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин та правоохоронних органів, які беруть 

участь в антитерористичній операції та дислокуються на території Чернігівської 

області, на 2017 рік». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради, однак, враховуючи доповідь начальника відділу планування управління 

планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту з питань цивільного 

захисту та оборонної роботи ОДА, депутати просять надати додаткові роз’яснення та 

інформацію щодо доцільності фінансування закупки пального для транспортних 

перевезень військових та правоохоронців із обласного бюджету. 

 

Слухали питання: «Про Програму покращання матеріально-технічного 

забезпечення заходів територіальної оборони, військових частин та правоохоронних 

органів, які беруть участь в антитерористичній операції та дислокуються на 

території Чернігівської області, на 2018 рік». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження Програми стимулювання до 

запровадження енергоефективних заходів населення, об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів Чернігівської 

області на  2018-2020 роки». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про Програму інформатизації Чернігівської області на 2018 

– 2020 рік».  

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 
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Слухали питання: «Про внесення змін до регіональної цільової Програми 

ведення містобудівного кадастру Чернігівської області на 2016-2018 роки». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми  фінансової підтримки 

обласних громадських організацій інвалідів та ветеранів на 2016-2020 роки».  

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про Програму відзначення державних та професійних свят, 

ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Чернігівською областю, здійснення 

представницьких та інших заходів на 2018-2022 роки». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 грудня 

2015 року № 22-2/VII «Про Програму оновлення та розвитку Менського зоопарку 

загальнодержавного значення на 2016-2020 роки». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до обласної цільової довгострокової 

програми «Мистецька освіта Чернігівщини» на 2011-2025 роки, затвердженої  

рішенням обласної ради 30 вересня 2011 року». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної  ради від 27 грудня 

2001 року «Про обласні стипендії видатним діячам культури і мистецтв, членам 

обласних відділень Національних творчих спілок України». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22 грудня 

2005 року «Про обласні стипендії творчій молоді». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 березня 

2016 року № 9-4/VII «Про обласну Програму «Молодь Чернігівщини» на 2016-

2020 роки». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 
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Слухали питання: «Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати, 

який враховується при визначенні вартості будівництва (нового будівництва, 

реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного переоснащення) 

об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету на 2017 рік». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Регіональної цільової програми 

розвитку водного господарства Чернігівської області на період до 2021 року, 

затвердженої рішенням обласної ради  від 29 березня 2013 року». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про зміну меж об’єкта природно-заповідного фонду – 

гідрологічного заказника місцевого значення «Чорне болото», що знаходиться на 

території Ріпкинського району Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про погодження лімітів використання лісових ресурсів при 

заготівлі другорядних лісових матеріалів та здійсненні побічних лісових 

користувань на 2018 рік». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про погодження клопотання Варвинського районного 

дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого підприємства 

«Варварайагролісництво» щодо приведення існуючого поділу лісів на категорії на 

території Варвинського району». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про погодження клопотання приватно-орендного 

сільськогоспо-дарського підприємства «Мрія» щодо приведення існуючого поділу 

лісів на категорії на території Корюківського району». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про погодження клопотання Чернігівського районного 

дочірнього агролісогосподарського підприємства «Чернігіврайагролісгосп» щодо 

приведення існуючого поділу лісів на категорії на території Чернігівського району». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
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Слухали питання: «Про погодження спеціального дозволу на користування 

надрами з метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки 

питних підземних вод комунальному підприємству «Міськдобробут». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про погодження спеціального дозволу на користування 

надрами з метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової 

розробки питних підземних вод приватному акціонерному товариству 

«Комунальник». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання гірничого відводу на розробку Носівського-2 

родовища суглинків товариству з обмеженою відповідальністю «Чернігівська 

будівельна кераміка». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про погодження спеціального дозволу на користування 

надрами з метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової 

розробки питних підземних вод приватному акціонерному товариству «Ніжинський 

завод сільськогосподарського машинобудування». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження проекту землеустрою та надання в 

постійне користування земельної ділянки Любецькому психоневрологічному 

інтернату.  

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання комунальному закладу «Чернігівський 

обласний художній музей імені Григорія Галагана» Чернігівської обласної ради 

згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання комунальному лікувально-профілактичному 

закладу «Чернігівський обласний центр радіаційного захисту та оздоровлення 

населення» згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 
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Слухали питання: «Про надання комунальному навчальному закладу 

«Чернігівський обласний навчально-виробничий центр» згоди на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельноїділянки в натурі (на місцевості)».  

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання Чернігівському базовому медичному коледжу 

Чернігівської обласної радизгоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості)». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про припинення права постійного користування 

земельною ділянкою комунальному підприємству «Готельно-туристичний 

комплекс «Придеснянський» Чернігівської обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про припинення права постійного користування 

земельною ділянкою комунальному підприємству «Ліки України» Чернігівської 

обласної ради». 

 Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання комунальному лікувально-профілактичному 

закладу «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради згоди на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про уточнення назви напрямку використання в Переліку 

видатків обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2017 

рік, затвердженого рішенням обласної ради  від 23 лютого 2017 року № 15-8/VII». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про перейменування обласного Центру соціальної 

реабілітації дітей-інвалідів». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 
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Слухали питання: «Про реорганізацію Замглайського дитячого будинку-

інтернату шляхом перетворення у комунальний заклад «Замглайський 

психоневрологічний інтернат» Чернігівської обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження передавального акта     Краснохутірської 

загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІI ступенів Чернігівської обласної ради».  

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання згоди комунальному підприємству «Центр 

державно-приватного партнерства» Чернігівської обласної ради на звернення до 

господарського суду із заявою про порушення провадження у справі про 

банкрутство». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 липня 

2016 року №62-5/VII «Про передачу в оперативне управління комунальному 

лікувально-профілактичному закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна 

лікарня» будівлі, що розташована за адресою: м.Чернігів, вул. І.Мазепи, 3». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про ліквідацію комунального підприємства «Чернігівкіно» 

Чернігівської обласної ради».  

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання управлінню комунального майна 

Чернігівської обласної ради повноважень на здійснення заходів, пов’язаних з 

виготовленням технічної документації та проведенням державної реєстрації права 

власності на об’єкти нерухомого майна». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про передачу транспортних засобів  в господарське відання 

комунальному навчальному закладу «Чернігівський обласний навчально-

виробничий центр». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін та доповнень до типової форми 

контракту з керівником комунального підприємства Чернігівської обласної ради». 
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Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Типового Статуту комунального 

підприємства обласної ради».  
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засіданнясесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про безоплатну передачу у власність Іванівської сільської 

територіальної громади комплексу дитячого табору «Юний технік». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про передачу об’єктів нерухомості та транспортних засобів 

в оперативне управління та в господарське відання комунальним закладам 

Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження Переліків об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до методики розрахунку та порядку 

використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Чернігівської області». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Положення про порядок  передачі 

майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області в оренду». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про  внесення змін до Положення про порядок  проведення 

конкурсу  на право оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про  внесення змін до Типового договору оренди нерухомого 

майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області». 



10 

 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Типового договору оренди 

нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Чернігівської області». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про визначення плати за найм житла, що перебуває у 

комунальній власності області». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному лікувально-

профілактичному закладу «Чернігівська обласна лікарня» на списання з балансу 

основних засобів». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про розподіл орендної плати для комунального лікувально-

профілактичного закладу «Чернігівський обласний онкологічний диспансер».  
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному лікувально - 

профілактичному закладу «Чернігівський обласний кардіологічний диспансер». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному навчальному 

закладу «Чернігівський обласний навчально-виробничий центр». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про звільнення Марченко В.В.». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про запровадження в КП  «Чернігівське МБТІ» колегіальної 

форми управління».  
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 
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Слухали питання: «Про призначення Клишти О.І. на посаду генерального 

директора комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної 

ради». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про продовження дії контракту з директором 

комунального підприємства «Центр реабілітації, оздоровлення та трудотерапії» 

Чернігівської обласної ради Падієм В.В.». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про продовження дії контракту з директором 

комунального підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної ради 

Кузьменком О.В.». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про продовження дії контракту з  директором комунального 

підприємства «Надра Чернігівщини» Чернігівської обласної ради Чечетовим В.В». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про продовження дії контракту з директором лікувально-

профілактичного закладу «Обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» Чернігівської обласної ради Даниленком І.В.». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 

21 листопада 2017 року № 166 «Про продовження дії контракту з директором 

комунального закладу «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської 

обласної ради Клюй Т.М.». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про призначення Клюй Т.М. на посаду директора  

комунального закладу «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської 

обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
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Слухали питання: «Про звільнення Коваль Т.В. з посади директора 

комунального підприємства «Чернігівський обласний театрально-видовищний 

дитячий (ляльковий)театр ім. О.П.Довженка» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішень обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Чернігівської області» Мельничуку В.В.». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Чернігівської області» Ткаченку В.В.». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Чернігівської області» Іванову Д.Й.». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Чернігівської області» Паньку М.Л.». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Чернігівської області» Дєдову Б.С.». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про план роботи обласної ради на 2018 рік». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про проведення звітів депутатів обласної ради перед 

виборцями». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
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Слухали питання: Про Звернення обласної ради до Кабінету Міністрів України 

щодо відміни та прийняття в новій редакції Стратегії реформування лісового 

господарства на період до 2022 року. 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про підтримку рішення Харківської обласної ради від 31 

серпня 2017 року №516-VІІ «Про звернення Харківської обласної ради до Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України щодо  реалізації Закону України «Про 

державну допомогу суб’єктам господарювання». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до Верховної 

Ради України щодо підтримки законопроектів № 1068-2 «Про вибори народних 

депутатів України», № 6011 «Про антикорупційні суди», № 6773 «Про внесення змін 

до Конституції України (в частині скасування депутатської недоторканості)». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про підтримку рішень п’ятнадцятої сесії Волинської 

обласної ради сьомого скликання від 7 вересня 2017 року №№15/3, 15/53, 15/54, 

15/55». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про звернення Чернігівської обласної ради до Президента 

України, Голови Верховної Ради України щодо підтримки законопроекту № 3112-

1». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про звернення Чернігівської обласної ради до Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України стосовно недопущення зміни джерел 

фінансування вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації у 2018 році». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про підтримку рішення Івано-Франківської обласної ради 

від 27 жовтня 2017 року №649-18/2017 «Про звернення обласної ради щодо внесення 

доповнення до Національного переліку основних лікарських засобів». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
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Слухали питання: «Про Звернення обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо продовження 

мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення до Верховної Ради України щодо прийняття 

в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України» № 7116». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: 

 

«Про запит депутата Грозенко І.В.» 

«Про запит депутата Грозенко І.В.» 

«Про запит депутата Грозенко І.В.» 

«Про запит депутата Дідура А.В.» 

«Про запит депутата Дідура А.В.» 

«Про запит депутата Дідура А.В.» 

«Про запит депутата Осадчук Л.А.» 

«Про запит депутата Болоховця Ю.В.»  

«Про запит депутатів Шматка М.М., Болоховця Ю.В., Копиці Н.М., Охонька С.М., 

Віротченка А.Г., Гавриленка В.П., Грозенко І.В., Бойко Л.В., Дягеля І.І.» 

«Про запит депутата Супруна Г.І.» 

«Про запит депутата Калиняка О.П.» 

 

Вирішили: внести проекти рішень на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

 

Розглянули питання, передбачені порядком денним засідання постійної комісії:  

 

Про роботу кіно-культурного мистецького центру з національно- 

патріотичного виховання дітей та молоді (вересень 2016-вересень 2017).  

 Виступили: Олександр Володимирович Левочко - директор Департаменту 

культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації; Журман 

Сергій Миколайович – голова постійної комісії; Ковальчук Тетяна Миколаївна 

– секретар постійної комісії. 

Вирішили: взяти інформацію Левочка О.В. до відома. 
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Слухали питання: 

 Про Звернення фізкультурно-спортивних товариств «Україна» та 

«Спартак» до  постійної комісії з питань освіти, науки, культури та 

інформаційної сфери  стосовно змін  до обласного бюджету 

Виступили: Журман Сергій Миколайович – голова постійної комісії; 

Ковальчук Тетяна Миколаївна – секретар постійної комісії; 

Вирішили: підтримати дане Звернення та пропонувати обласній раді внести 

відповідні зміни до обласного бюджету на 2018 рік. 
 

Слухали питання: Про звернення представників ГО «Інститут масової 

інформації» (ІМІ) щодо скасування положення щодо акредитації представників засобів 

масової інформації при обласній раді.   
Виступав: Пущенко Павло Михайлович – представник громадської організації 

«Інститут масової інформації» в Чернігівській області.  
Вирішили: інформацію громадських експертів взяти до відома та рекомендувати 

внести на розгляд дванадцятої сесії обласної ради сьомого скликання проект рішення про 

зняття з контролю та визнання таким, що втратило чинність, рішення обласної ради від 

26 січня 2007 року «Про акредитацію представників засобів масової інформації при 

обласній раді на період висвітлення її сесійної діяльності». 
 

Слухали питання: Про колективне Звернення науковців Чернігівщини щодо 

недопущення передачі історико-археологічного музейного комплексу «Древній Любеч» 

у власність Любецької ОТГ.  
Вирішили: рекомендувати Департаменту культури і туризму, національностей та 

релігій облдержадміністрації вжити відповідних заходів щодо недопущення   передачі  

майна історико-археологічного музейного комплексу «Древній Любеч» у власність 

Любецької ОТГ, яке  негативно відобразиться на роботі закладу та  колективу, а також 

здійснювати послідовні кроки та узгоджувати дії щодо передачі майна закладів культури 

в комунальну власність об’єднаних територіальних громад з постійною комісією 

обласної ради з питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери. 
  

 

 

 

Голова 

постійної комісії                                                               С.М. Журман 

 

 

Секретар 

постійної комісії                                                          Т.М. Ковальчук 

 


